Catologo Libreria Viborada

Memoires sur la Restauration,
ou Souvenirs historiques sur
cette epoque, la revolution de
1830 et les premieres annees du
regnhe de Louis-Philippe, 7
volumi

Read More

SKU: 14238
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: AbrantA”s, Laure : Junot, duchesse d'editore:
Luis Haumanluogo-edizione: Bruxellesanno-
edizione: 1835 - 1837

Product Description

7 volumi di 16 cm. pagine: XXXV 384, 323, 352, 328, 364, 262, 255 pagine, legatura coeva in
mezza pelle con titolo e decorazioni al dorso, cuffia di volume 2 e 5 con lievi abrasioni, tagli
picchiettati, volume 1 manca parte della guardia anteriore, carta ingiallita ma ancora fresca.
rilegato Molto buono (Very Good) (14238)

Histoire de:
I'Europe pe
I'empire : A
documents
archives de
AotrangA’r
Completo ir



https://viborada.it/prodotto/memoires-sur-la-restauration-ou-souvenirs-historiques-sur-cette-epoque-la-revolution-de-1830-et-les-premieres-annees-du-regne-de-louis-philippe-7-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Read More

SKU: 13707

Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Lefebvre, Armandeditore: Meline Cans et C
luogo-edizione: Bruxellesanno-edizione: 1846-1847

Product Description

4 volumi in 16, volume 1: VII, 316 pagine, volume 2: 300 pagine, volume 3: 282 pagine, volume
4: 316 pagine, rilegatura coeva in mezza pelle con titolo e decorazioni al dorso come da foto,
bello ex libris alla guardia di ogni volume, fioriture rare solo alle prime ed ultime carte. rilegato
Molto buono (Very Good) (13707)

Géographie du moyen age.
Accompagnée d'atlas et de
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GEOGRAPHIE oo TR
f : 52 cartes dans chaque volume; [5]:
" MOYEN AGE | Epilogue
i JOAGHIM LELEWEL ’l Read More
4 e SKU: 8740
Price: 95,00€
EPILOGUE ? Stock: inStOCk
1 Categories: Saggi
¥ P autore: Lelewel Joachimeditore: ). Pilliet, Libraires
luogo-edizione: Bruxellesanno-edizione: 1857

Product Description


https://viborada.it/prodotto/histoire-des-cabinets-de-leurope-pendant-le-consulat-et-lempire-acrite-avec-les-documents-raunis-aux-archives-des-affaires-atranga%c2%a8res-1800-1815-completo-in-4-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/gographie-du-moyen-age-accompagne-datlas-et-de-cartes-dans-chaque-volume-5-epilogue/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

In 8, pp. VIII4+308. Brossura con piccole mancanze al dorso e ai lati. sette tavole ripiegate fuori
testo. Timbri di biblioteca, volume dismesso brossura Buono (Good) (8740)

Aux Amateurs de Grands Vins de
Champagne en Belgique.

Read More

SKU: 14270
Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Biebuyck, J. e A. Massoneteditore: J. E.
Goossensluogo-edizione: Bruxellesanno-edizione:
1933

Product Description

In folio, pp. 26 con 12 tavole a colori illustrate da Massonet e commentate da Biebuyck.
Cartonato editoriale, copertina con tappo di champagne in rilievo. Opera pubblicata in sole 350
copie brossura Molto buono (Very Good) (14270)



https://viborada.it/prodotto/aux-amateurs-de-grands-vins-de-champagne-en-belgique/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Read More

SKU: 7071
Price: 70,00€
- - h Stock: instock
Gromatica militare : lo ps. Igino ) .
Categories: Varie

autore: Antonino Grillone prefazione, testo,
traduzione e commentoeditore: Latomusluogo-
edizione: Bruxellesanno-edizione: 2012

Antonino GRILLONE

EDITIONS LATOMUS - BRUXELLES

Product Description
268 p., 6 p. di tavole anche ripiegate ; 24 cm. Brossura. Collection Latomus 339 brossura
Ottimo (Fine) (7071)



https://viborada.it/prodotto/gromatica-militare-lo-ps-igino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Cours complet d'économie
politique pratique. Ouvrage
destiné a mettre sous les yeux
des hommes d'Etat, des
propriétaires fonciers et des
capitalistes, des savants, des
agriculteurs des manufacturiers,
des négociants et in général de
tous les citoyens, I'économie
des sociétés.

Read More

SKU: 635

Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Say Jean Baptisteeditore: Soc. Belge de Libr.,
Hauman et Cluogo-edizione: Bruxellesanno-
edizione: 1840

Product Description

In 4 (cm.27,5), pp. 622, legatura coeva in mezza pergamena con angoli, tassello con titolo al
dorso. 2. edizione. Testo su due colonne. N. 34 annotato sul dorso e in antiporta, firma e timbro
di possesso in antiporta e al frontespizio, altrimenti in buono stato. rilegato in pelle Buono


https://viborada.it/prodotto/cours-complet-dconomie-politique-pratique-ouvrage-destin-a-mettre-sous-les-yeux-des-hommes-dtat-des-propritaires-fonciers-et-des-capitalistes-des-savants-des-agri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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(Good) (635)

TRAITE

DES TROIS PUISSANCES,

MARITALE, PATERNELLE ET TUTELAIRE.

M. Chardon,
EEYT B ABUNAL CITH. B APAERAE,

his ™

PREMIERE PARTIE

COMPRENANT LA PUISSANCE MARITALE.

BRUXELLES,
SOCIETE TYPOGRAPHIQUE BELGE,
AD. WARLES ET COMPAGNIE.

B ITREESTVENCE —H, TARTIRR , Glnant

1243

Product Description

Traite des trois puissances,
maritale, paternelle et tutelaire
par M. Chardon. Enrichi de
toutes les questions examinees
dans le traite des droits des
femme s par Cubain; le code de
la minorite etc. par Marchand;
et le traite de minorites etc. par
Magnin et augmente de la
jurisprudence et de la
legislation belges. Tomi 1-3

Read More

SKU: 2207

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Chardon Olivier Jacqueseditore: Societe
typographique belgeluogo-edizione: Bruxellesanno-
edizione: 1843 - 1844

In 8, tre volumi legati in uno di pp. 196 (ma per errore tipografico 696), 151, 232. Rilegatura
mezza pelle con titoli e fregi in oro sul dorso. Tagli giallini e segnalibro. Testo su due colonne.
Rare fioriture soprattutto alle prime pagine del Vol. 1 rilegato in pelle Buono (Good) (2207)



https://viborada.it/prodotto/traite-des-trois-puissances-maritale-paternelle-et-tutelaire-par-m-chardon-enrichi-de-toutes-les-questions-examinees-dans-le-traite-des-droits-des-femme-s-par-cubain-le-code-de-la-minorite-etc/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Product Description
In 8, pp. 689. Legatura tutta pergamena con tasselli e fregi in oro sul dorso. Testo francese su
due colonne. Alcune macchioline di inchiostro alla copertina posteriore. Interno fresco rilegato
in pelle Buono (Good) (2189)
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Commentaire sur la code civil.
Contenant I'explication de
chaque article séparément,
I'énonciation, au bas du
Commentaire, des questions
qu'il a fait naitre, les principales
questions de décider "pour et
contre", l'indication des
passages des divers ouvrages
ou les questions sont agitées, et
le renvoi aix arréts. Revu par
F.F. Poncelet. Tome deuxieme

Read More

SKU: 2189

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Boileux Jacques Marie.editore: Société Belge
de Librairie Hauman & Cattoirluogo-edizione:
Bruxellesanno-edizione: 1838



https://viborada.it/prodotto/commentaire-sur-la-code-civil-contenant-lexplication-de-chaque-article-sparment-lnonciation-au-bas-du-commentaire-des-questions-quil-a-fait-naitre-les-principales-quest/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Oeuvres de Sir Walter Scott. Le
MonastA're Tome 1l e 2

Sir Walter Scott.

Read More
SKU: 14549

Price: 40,00€
BRUXELLES,

AUG. WAHLEN, LIB.-IMP. DE LA COUR. StOC k: |nStOCk
LEIPZIG BT LIVOURNE, MEME MAISON.

gy Categories: Letteratura

autore: Scott Waltereditore: Aug. Wahlen lib.-imp. de
la courluogo-edizione: Bruxellesanno-edizione:
1827

Product Description

In 16, due volumi rilegati in uno di pp. 220, 221. Rilegatura tutta pelle con fregi e titoli inpressi
a secco e in oro sul dorso e sui piatti. Marca tip. xilog. al frontespizio. Sguardie marmorizzate.
Sotto la data in caratteri latini del vol. 1 € stata aggiunta a penna 1827. Rarissime fioriture
sparse rilegato Molto buono (Very Good) (14549)



https://viborada.it/prodotto/oeuvres-de-sir-walter-scott-le-monasta%c2%a8re-tome-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

| 3 Hermaphroditea : Recherches
| e sur I'étre double promoteur de
e la fertilité dans le monde
Hecmaphoddiics classique

Recherches sur I'étre double promoteur de la fertilité

dans e monde classique | Read More
SKU: 10936
Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Antropologia

autore: Delcourt, Marieeditore: Latomusluogo-
LATOMUS edizione: Bruxellesanno-edizione: 1966

REVUE D'ETUDES LATINES
60, Rue Covoner CHALTIN
BRUXELLES 18
1966

Product Description
74 pagine con 10 pagine di tavole, 26 cm. Brossura con segni del tempo lievi, testo in ottimo
stato. Lingua: francese brossura Molto buono (Very Good) (10936)



https://viborada.it/prodotto/hermaphroditea-recherches-sur-letre-double-promoteur-de-la-fertilit-dans-le-monde-classique/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Les états de Blois, ou La mort de
mm. de Guise : scenes
historiques, décembre 1588

Read More

SKU: 11931
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Vitet, Ludoviceditore: Librairie Romantique
luogo-edizione: Bruxellesanno-edizione: 1829

Product Description

506 pagine con 1 carta di tav. ripiegata : 1 pianta ; 15 cm. Tavola con pianta del castello di
Blois. Le prime 87 pagine numerate in cifre romane. Legatura coeva in mezza pelle con ricche
decorazioni al dorso, abrasioni alle cernie, fioriture soprattutto alle prime et ultime carte.
rilegato Buono (Good) (11931)



https://viborada.it/prodotto/les-tats-de-blois-ou-la-mort-de-mm-de-guise-scnes-historiques-dcembre-1588/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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ARCHIVES DE L’INSTITUT INTERNATIONAL
DES SCIENCES THEORIQUES

26

R. Saumelis - J. Ladriére - V. Tonini - G. Radnitzky
R. Queraltd - L. Cassiers - E. Agazzi - P. Weingartner
I. Bellerr - 1.D. Robert - C. Mataix - P. Mesa

LA SCIENCE FACE AUX ATTENTES
DE L’HOMME CONTEMPORAIN

OFFICE INTERNATIONAL DE LIBRAIRIE
Avenue Marnix, 30, 1050 Bruxelles
1984

Product Description

La science face aux attentes de
I'homme contemporain.
Colloque de I'Academie
internationale de philosophie
des sciences 5-8 avril 1983,
Seville-La Rabid

Read More

SKU: 8638

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: AA.VV.editore: Office international de
librairieluogo-edizione: Bruxellesanno-edizione:
1984

295 pp., in 8, brossura. Timbro ed etichetta di biblioteca, volume dismesso brossura Buono

(Good) (8638)



https://viborada.it/prodotto/la-science-face-aux-attentes-de-lhomme-contemporain-colloque-de-lacademie-internationale-de-philosophie-des-sciences-5-8-avril-1983-seville-la-rabid/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

